



# 参观滨河野生动物世界

小记者 吴宗正

周末,我参加了聊城小记者活动。我和其他小记者一起坐上了大巴车,很快就来到了此次活动的目的地——滨河野生动物世界。

我们首先来到了鸟类区,那里有孔雀、野鸡、海鸥、丹顶鹤……它们有的在天上飞,有的在地上走,非常可爱。接着,我们来到了猛兽区,那里有狮子和老虎。一只老虎正在吃工作人员为它准备的食物,其他老虎有的在嬉戏打闹,有的在悠闲地散步。旁边的狮子区,有的狮子在石头上睡觉,有的在池边喝水,还有的在陪小狮子玩耍。我们还看到了花豹,老师说,花豹奔跑的速度非常快。我们还参观了小动物区,那里有小狗、仓鼠等。

滨河野生动物世界里还有一座游乐园,游乐园里有很多娱乐设施,我们在那里玩了很长时间。

参观结束了,我们坐上大巴车,踏上了回家的路。路上,我一直回想着当天发生的事情,真是难忘的一天!

(在平区金牛湖学校)

小记者 高吉阳

周末,天气晴朗,阳光明媚。我特别高兴,因为要参加聊城小记者活动——参观滨河野生动物世界。此前,我从没去过动物园,所以,我特别期待这次活动。

来到滨河野生动物世界,我看到了梅花鹿,它们正在低头吃草。老师给我们讲解了如何分辨雌梅花鹿和雄梅花鹿,我仔细地观察了梅花鹿的一举一动,感觉它们可爱极了。

我还看到了老虎、狮子、熊等,它们被关在笼子里,看上去不愁吃、不愁喝,可是,看着它们可怜巴巴的样子,我又十分同情它们。它们原本应该生活在大自然中,过着自由自在的生活,却被人们关在了动物园里,失去了自由。

我想对大家说,动物是地球不可缺少的成员,我们要齐心协力保护好环境,与动物们一起和谐地生活在地球上。

(在平区信发中心小学  
指导老师 李华芹)

小记者 唐琬欣

我很开心,因为周末我去参观了滨河野生动物世界了。

刚进大门,我就看见了“花果山”,还有唐僧师徒四人的雕像,栩栩如生。最有趣的要数孔雀了,它开屏的身姿太美丽了!但是,当我听见它的叫声时,着实有点吃惊。“什么?孔雀的叫声竟然是这样的!”同学们纷纷说道。虽然,孔雀的叫声和我想象中的不太一样,但是我还是很喜欢它。

老师带领我们去了“无动力游乐园”,在那里,我们玩得特别开心。我和同学体验了一个叫“爬爬网”的游乐项目。我有些恐高,爬得很慢,在同学的帮助下,我顺利过关了。

通过这次小记者活动我了解了很多关于动物的“冷知识”,真希望下一次小记者活动快点到来!

(光明小学)

小记者 杨建硕

周末,我带上采访本,跟随聊城小记者团去滨河野生动物世界参观了。

一进大门,首先映入眼帘的是一座假山,假山上有个瀑布,水流顺着石头流下来,溅出漂亮的水花。边往里走,我边好奇地想:孔雀开屏了吗?有轻舞的仙鹤吗?狮子在沉思吗?老虎在咆哮吗?……

我看到了开屏的孔雀、睡觉的狮子、正在玩耍的小老虎。参观完动物世界,老师给我们讲解了食物链的知识。接着,老师带领我们去了游乐园,那里有各种各样好玩的设施,有长滑梯、旋转滑梯、玻璃栈道等,我迫不及待地爬上了长长的旋转滑梯,一下子滑下去,感觉太刺激了!走上玻璃栈道,我扶着扶手,腿不受控制地抖了起来,我深呼吸,默默给自己鼓劲,小心翼翼地走了过去。

最后一站,我们来到了恐龙乐园,这里有各种仿真恐龙模型,我摸了摸一只“霸王龙”,它摇摇头、摆摆尾巴,真好玩。

这真是一次难忘的小记者活动!

(奥森小学)

小记者 王柔冰

星期六,我们小记者一起去参观了滨河野生动物世界。

我们先去的是游乐园,那里的滑梯很大、很有趣,我们玩得特别开心。接着,我们参观了动物园。我看见了高高的长颈鹿,它伸着长长的脖子望着我们,两只可爱的角像小树杈一样直立在头顶。接着,我们看到了老虎,它可是森林之王呢,威风凛凛、气势不凡。最漂亮的要数孔雀了,开屏后,孔雀的尾巴像一把美丽的大扇子。最后我们去了恐龙乐园,见到了仿真恐龙,还玩了独木桥,真是快乐的一天!

(育红小学 指导老师 张莉)

小记者 曾佳艺

周末,万里无云,在聊城小记者团老师的带领下,我们去滨河野生动物世界游玩。

第一站,我们来到了恐龙乐园,那里有很多仿真恐龙模型。第二站,老师带我们去看了猴子。我看到一只小猴子在猴子妈妈怀里睡觉,还有几只猴子在假山上玩耍。第三站,我们去了野兽区,那里有老虎、狮子。最后,老师带我们去看鸟儿,我们看到了开屏的孔雀,非常漂亮。

两个小时很快就过去了,我学到了很多知识,也玩得很开心。

(聊城市第一实验学校)

小记者 杜东晨

今天,我去滨河野生动物世界参观啦!

那里有各种各样的动物:狮子、猴子、老虎、丹顶鹤……我最喜欢猴子,它们活泼可爱,有的在爬树,有的在打闹,有的在吃香蕉。

这一次参观,我学到了很多关于动物的知识,还认识了很多新朋友。

(北顺小学 指导老师 张红)

小记者 董梓萱

周末,我参加了聊城小记者团组织的参观滨河野生动物世界活动。

到达目的地后,我一下就被门口栩栩如生的长颈鹿雕像吸引住了,跟它合影之后我们便进入了动物世界。第一站是孔雀园,我们可真幸运,正好碰到有一只孔雀开屏了,真漂亮!接着,我们来到了小熊馆,看到了小熊,它的毛又黑又亮。

正当我看得出神的时候,老师说下一站是游乐场,我开心极了。游乐场里的游乐设施真多,我最喜欢的就是爬网子和滑滑梯。我从网子的一端开始一步一步往上爬,网子摇摇晃晃的,我有点害怕,但我没有退缩,暗暗鼓劲,终于一口气爬到了最顶端。最后一站是恐龙乐园,那里的仿真恐龙模型多种多样,有威风凛凛的霸王龙、展翅飞翔的翼龙、凶猛有力的三角龙……它们不时摆动着身体,偶尔还会发出吼声,真是太逼真了。

滨河野生动物世界之旅结束了,我不仅放松了心情,还学到了很多有关动物的知识,真开心。

(聊城东方实验小学)

小记者 柴思凡

又可以参加小记者活动了,我很开心。

这次,我们来到了滨河野生动物世界。第一站是去恐龙乐园,老师一声令下,我们就飞速冲了进去,那里有很多游乐设施,老师让我们先去挑战攀爬,然后逐一参观了各个仿真恐龙模型。第二站是游乐园,那里有网红滑梯、玻璃栈道、蹦床等,简直太刺激了!我去挑战了网红滑梯,刚爬上去,就开始后悔了,心里有点儿害怕,最终,我还是勇敢地滑了下去,挑战了自我。

第三站是参观动物园。我们看到了孔雀、梅花鹿、长颈鹿、老虎、狮子、黑熊等动物。每到一处,老师都会给我们讲解与动物相关的知识。

快乐时光总是过得很快,转眼间,活动结束了。在回家的路上,我告诉妈妈:我玩得很开心,我很喜欢小记者活动。

(北顺小学 指导老师 王康佳)

